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OF OUR CARERS ARE

SATISFIED

OVERAL'

93% 74%

OF CARERS WERE
SATISFIED WITH
OUT OF HOURS

SUPPORT

2 94%

OF OUR CARERS FEEL THEIR

SUPERVISING

SOCIAL WORKER

N%

DISCUSS THEIR OWN NEEDS
AS WELL AS THOSE OF CHILDREN

96 %"

OF CARERS FEEL THEIR

TRAINING

HAS HELPED THEM MEET THE
OF CHILDREN IN THEIR CARE

AGREE THAT THEIR SUPERVISING SOCIAL WORKER
IS KNOWLEDGEABLE, HELPFUL AND SUPPORTIVE

N

£
81%

FEEL THEIR OWN
FAMILY’S NEEDS

ARE TAKEN
INTO ACCOUNT

ACCOUNT

4D

h{e
89%

OF CARERS

FEEL LISTENED TO
AND RESPECTED




